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２ 授業では よく発表することが できた。
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３ 先生に わからないことを 聞くことが できた。
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４ 宿題を 忘れずに やってくることが できた。
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５ 楽しく 学校に 来ることが できた。
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６ すすんで あいさつを することができた。
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９ ともだちと なかよくすることが できた
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８ 外遊びが できた。
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７ 朝の 自習に しっかりと 取り組めた。
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１０ 学校での掃除が しっかりと できた。
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１１ 校外学習でやくそくを守ることができた。
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１２ 兄弟学級で なかよく 遊ぶことが できた。
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